



## **В Баймакском районе завершено расследование уголовного дела по факту травмирования несовершеннолетнего в детском лагере**



Сибайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении директора МБУ «Загородный детский стационарный оздоровительный лагерь «Юлдаш» г. Сибай по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

31 июля 2022 года в детском лагере трое несовершеннолетних занимались на перекладинах металлической конструкции на спортивной площадке. Когда все трое подростков забрались на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

металлическую конструкцию, произошло ее опрокидывание и она упала на них сверху. В результате 15-летний подросток получил черепно-мозговую травму и был госпитализирован. По версии следствия, директор лагеря не обеспечил безопасность установки конструкции, не был сделан фундамент, необходимое анкерное крепление. Эксплуатация также не контролировалась. В результате и произошло травмирование по несовершеннoлетнего. Следователями проведен комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательств.

Обвиняемый частично признал вину в совершенном преступлении. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1736706>